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Ata da 412ª Reunião Ordinária do Departamento de Ciência dos Alimentos da UFLA do dia de 1 

vinte e um de outubro de 2019 2 

Às oito horas e vinte minutos do dia vinte e um de outubro do ano de dois mil e dezenove, 3 

reuniu-se a Assembleia Departamental do Departamento de Ciência dos Alimentos (DCA), na 4 

Sala de Reuniões do DCA, sob a presidência do Prof.ª Luis Roberto Batista, Chefe do 5 

Departamento, com a presença dos professores do DCA: Ana Carla Marques Pinheiro, Bruna 6 

de Souza Nascimento, Cleiton Antônio Nunes, Diego Alvarenga Botrel, Eduardo Mendes 7 

Ramos, Éllen Cristina de Souza, Elisângela Elena Nunes Carvalho, Fabiana Queiroz, Jaime Vilela 8 

Resende, João de Deus Souza Carneiro, Joelma Pereira, José Guilherme Lembi Ferreira Alves, 9 

José Luís Contado, Lizzy Ayra Alcântara Veríssimo, Luisa Pereira Figueiredo, Luiz Ronaldo de 10 

Abreu, Marali Vilela Dias, Olga Lúcia Mondragón Bernal, Roney Alves da Rocha, Sandra Maria 11 

Pinto, Vanessa Rios de Souza, dos representantes dos técnicos-administrativos, Ana Alice 12 

Andrade Oliveira, Maria Aparecida Corrêa Lima e Paulo Henrique Custódio, e da representante 13 

dos discentes de graduação, Adrise Aparecida Rodrigues. Foram justificadas as ausências do 14 

Prof. Disney Ribeiro Dias e da Prof.ª Maria Emília de Sousa Gomes. Foram tratados os 15 

seguintes assuntos. 1) Aprovação da ata da 411ª reunião de Setembro de 2019. Aprovada. 2) 16 

Solicitação de licença para tratar de assuntos particulares, a pedido da prof. Vanessa. O Prof. 17 

Luis Roberto comunicou a solicitação da licença sem remuneração, para tratar de assuntos 18 

particulares, pela Prof.ª Vanessa Rios de Souza. A professora informou que, durante o período 19 

da licença, de maio de 2020 a maio de 2022, os professores João de Deus Souza Carneiro e 20 

Roney Alves da Rocha ficarão responsáveis pelo encargo didático, até a seleção de docente 21 

voluntário e professor substituto. A Prof.ª Vanessa esclareceu que irá para o Canadá 22 

acompanhar o marido e que pretende continuar especializando-se na área de 23 

desenvolvimento de novas tecnologias de conservação de alimentos e que se candidatou a 24 

uma bolsa de pós-doutorado na área de Engenharia de Alimentos Sustentável.CANADA. A 25 

professora acrescentou que orientará uma discente do PPGEAL à distância. O Prof. José 26 

Guilherme comentou que a PRGDP deve ser consultada sobre a possibilidade de orientação 27 

durante licença sem remuneração. Aprovado. Uma abstenção. 3) Informes da Chefia. O Prof. 28 

Luis Roberto comunicou a publicação da aposentadoria do Prof. Luiz Carlos de Oliveira Lima no 29 

Diário Oficial, no dia 18 de outubro. O professor esclareceu que há possibilidade de concurso 30 

ou de redistribuição de um professor para substituí-lo. A Prof.ª Ana Carla explicou o processo 31 

de seleção, no caso de redistribuição de professor. O Prof. Luiz Ronaldo questionou se haveria 32 

interesse, entre os professores do DCA, em mudar de área e ministrar as disciplinas. O Prof. 33 

Eduardo Mendes propôs que o setor avalie esta questão.  O Prof. José Luis Contado perguntou 34 

se a vaga para foi liberada. O Prof. Luis Roberto respondeu que há vaga, por conta da carga 35 

horária alta.  4) Informes da Pós-Graduação. O Prof. Eduardo Mendes, Coordenador Adjunto 36 

do PPGCA, comunicou a realização do Processo Seletivo do PPGCA, no dia 14 de novembro, e 37 

solicitou aos professores que atualizem as informações no SIGAA. O professor também 38 

solicitou aos docentes do programa que atualizem os currículos lattes, para o 39 

recredenciamento. O Prof. José Guilherme, Coordenador do PPGEAL, solicitou aos discentes do 40 

programa que atualizem as informações no SIGAA e o currículo lattes. O professor informou 41 

sobre a finalização do Seminário de Meio-Termo da CAPES, no dia onze de novembro, e 42 

comentou que será agendada uma reunião com os docentes do programa. 5) Informes da 43 

Comissão de Extensão. A Prof.ª Éllen comunicou que ainda não havia recurso para compra de 44 
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materiais para o UFLA FAZ EXTENSÃO e que os professores deveriam comprar os materiais e 45 

pedir o reembolso posteriormente. A Prof.ª Éllen também consultou a Assembleia a respeito 46 

da confraternização de fim de ano:  no clube de campo da ADUFLA, dia 13 de dezembro, na 47 

sexta à tarde, com número mínimo de cinquenta  pessoas ou na churrascaria Serrano. Os 48 

membros da Assembleia concordaram com a proposta de churrasco no clube. A Prof.ª Éllen 49 

convidou os docentes para divulgar o trabalho feito no DCA através de publicações na página  50 

Alimentando Conhecimentos. Assuntos Gerais. O Prof. Luis Roberto informou que a Comissão 51 

de Planejamento Estratégico elaborou uma lista de demandas do DCA para o próximo reitor 52 

eleito e que os professores podem colaborar incluindo itens nesta carta de intenções. Às dez 53 

horas, encerrou-se a reunião, e eu, Ana Alice Andrade Oliveira, lavrei a presente ata que, após 54 

aprovação, vai assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais presentes à aprovação 55 

desta. 56 
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